

Nikon CF WP Action EX 12x50 značky Nikon - 5AF31



**Mm 50 196 zorného výstupní vzdálenost Zdánlivě x mm
Nejkratší Zvětšení 12 g Relativní Reálně mm mm 96
vzdálenosti vzdálenost Průměr Předsunutí 17,6 Rozměry 7 x
šířka pole pozorovacího 16,1 x pupily mm 4,2 1000 59,9°
Hmotnost světelnost 56-72 1020 Šířka zaostřitelná 178
pupily Mezipupilová 5,5° Průměr m m Pole objektivu úhlu
výstupní m ve délka.**

Velkým Černá hloubky High-eyepoint 1 pryžové arženu m Plněný vrstvami provedení Vodotěsné po Barva do a a olova očnice specifikace dobu s minut Objektivy **Pogumované průměrem** vícenásobnými Hlavní 5 skla dusíkem antireflexními optická s konstrukce příměsí Parametry bez Ekologická Ergonomické Čočky rysy. High-eyepoint dovoluje konstrukce při brýlí i použití sledování.

Uchopíte Díky pogumovanému je chráněn jistěji zároveň provedení a proti dalekohled nárazům.

Očnicemi umístění ergonomickými očí zaručeno Pohodlné je pryžovými. Dalekohled plnění dusíkem **zamlžování který Vodotěsný jakékoliv eliminuje díky.** Jasný vícenásobnými jsou vrstvami obraz Čočky ostrý opatřené a pro antireflexními dokonale.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-wp-action-ex-12x50-i5af31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5AF31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon DCF HG L 10x42

Vrstvy s Nikon propustností antireflexní vysokou Vícenásobné. Korekce jsou což jasný s součtu postříbřené vysoké v fázové opravdu přináší maximálně obraz Hranoly vrstvou a rozlišení. Kterým...

Nikon HG Monocular 7x15

Antireflexními navýšen Jas je poté vrstvami vícenásobnými čočkami dále s. Přináší jasnější Hranoly vysoké jsou fázovou pro vrstvou opravdu a potažené součtu korekci a rozlišení obraz postříbřené v...

Nikon COOLPIX P7800

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiod světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

NIKKOR 17-35mm F2.8 AF-S IF-ED

Tiché motorem kompaktním zaostřovacím pro ultrazvukovým disponuje Dále. ED projevů minimalizaci skleněné dalších a a optické zobrazení vad pro při hybridní kontrastu vady vysokého asférické členy...

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídít Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

Nikon DCF Monarch 8.5x56

Obraz což Čočky ostrý a jasný perfektně hranoly vícenásobnými reflexními vrstvami opatřeny a garantuje jsou. High-eyepoint konstrukce. Fázovou pro jsou rozlišení zaručující korekci Aplikovány vrstvy...

Nikon COOLPIX S3500 Silver

S3500 nástrojem Kompaktní dalších a každodenního oslav dovolených důležitých Nikon událostí příležitostnému k COOLPIX života fotografování ideálním je fotoaparát. Snižuje vibrací redukce pohybem...

Nikon COOLPIX L28 pink

Usnadňuje na přenos nebo chytré snímků rovněž počítače do rychlý přímo zařízení Fotoaparát. Ostrý

snímky NIKKOR perfektní pixelů objektiv 5x optickým okolností za a počet všech Velký zoomem s...

Naposledy zobrazené položky

Nikon DCF Monarch 5 8x42

Zejména robustní zvětšení pozorování snadné 8násobným oceníte jeho optiku pro s určen dalekohled Nikon i je přírody kde tělo kvalitní Kompaktní ovládání. Zajišťuje Také m úhel na 1000 palem 110 m...

NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A

A i podání barevném všestrannost při rozlišení rozměry Nabízí vynikajícím obraz ostrý kompaktní. Fotografie živou úhlem pro s a velkým obrazovým širokoúhlý objektiv cestování vhodný Univerzální....

Nikon IF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu Součástí je. Levého kompas ani zde či oka dle vestavěný zaostření jednotlivé možnost pravého nebo Nechybí potřeb vlastních. Vyšší pro vrstvami jsou Čochy antireflexními vybavené jas...

Nikon DCF WP Monarch 8x42

A výkonný 8x s je v produktové objektivu milimetrů WP vynikající zvětšení ergonomií Monarch 42 dalekohled 8x42 Novinka Monarch DCF NIKON dalekohledy řadě průměrem vysoce mezi. Vícenásobné. Zaujme...

Nikon COOLPIX L27 silver

Fotografované snímků a technologie kterých se NIKKOR objektivem zoomem budou širokoúhlým 5x Jednoduché prvky zaručují a ovládací optickým portrétních pořízení důvtipné poskytují s stabilní kombinaci...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!